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令和８年第１回恵那市教育委員会会議録 

開催日時  令和８年１月２６日（月） 午後１時００分～ 

 

開催場所  恵那市役所 西庁舎 ４Ａ会議室 

 

出席委員  教 育 長         岡 田 庄 二 

教育長職務代理者      西 尾 修 欣 

      委   員         小 栗 秀 子 

      委   員          田 東 洋 

      委   員         村 松 訓 子 

 

説明のため出席した教育委員会事務局職員等 

      副教育長          工 藤 博 也 

事務局長          鈴 村 幸 宣 

      事務局次長兼学校教育課長  丸 山 頼 彦 

      事務局次長兼社会教育課長  柄 澤 史 枝 

      教育総務課長        纐 纈 千 尋 

      教育総務課総務係長     志 津 博 光 

 

 

日程第１  会議録署名者の決定 

日程第２  会期の決定 

日程第３  会議録の承認 

日程第４  教育長の報告 

日程第５  議事 

 

議 事 案  件  名 結 果

議第１号 恵那市教育委員会文書管理規則の一部改正について 可 決

議第２号 恵那市スクールバス運行管理規則の一部改正について 可 決

議第３号 恵那市学校管理規則の一部改正について 可 決

議第４号 恵那市学校の通学区域に関する規則の一部改正について 可 決

議第５号 恵那市学校給食センター設置条例施行規則の一部改正について 可 決

議第６号 恵那市スポーツ施設管理規則の一部改正について 可 決

議第７号 恵那市まきがね公園管理規則の一部改正について 可 決

議第８号 
恵那市教育委員会が管理する公共施設に係る恵那市公共施設予約

システムの利用に関する規則の一部改正について 
可 決

 

開 会（午後１時００分） 

教育長  それでは、定刻になりましたので、令和８年第１回恵那市教育委員会定例会を

始めます。よろしくお願いいたします。 
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１ 会議録署名者の決定 

教育長  日程第１、会議録署名者の決定です。小栗委員、田委員、よろしくお願いい

たします。 

 

２ 会期の決定 

教育長  日程第２、会期の決定。令和８年１月２６日、１日間です。 

 

３ 会議録の承認 

教育長  日程第３、会議録の承認です。お手元にある会議録をご確認いただいて、修正

等ありましたらお願いします。 

委 員  ありません。 

教育長  では、この会議録で承認といたします。 

 

４ 教育長の報告 

教育長  日程第４、教育長の報告です。 

     １月４日に今年度最後の演技ワークショップがありました。講師の秦先生です

けど、ねらいも含めて毎年やる内容が変わっていて、今年、見ていて思ったの

は、２０数名の方がやっているのですけど、自分の当たり前というのがほかの

人にも当たり前であるわけではないという趣旨の中で、いろいろとほかの人と

交流をしながら学ぶというアクティビティーをしてみえました。 

     １月１１日は、恵成式がありました。教育委員の皆さまも出席していただいた

ので分かると思うのですけど、二十歳の方たちの話を聞く態度が本当にいいと

思いました。年々よくなってきています。服装では目立とうとする人がいても、

とてもよい姿勢で聞けていたと思います。今年、印象的だったのは、実行委員

長の話ぶりや内容でした。表情豊かで力強いですし、ほとんど原稿を見ること

なく、自分の言葉でしっかりと話してみえて、本人に聞いてみたら「何回も練

習しました」とは言っていました。本当に誠実に実行委員長としてこの式に向

かっていたということと、彼女のお話の中では「感謝」という言葉と「人との

つながり」という言葉がキーワードになっていました。恵那市の子は本当によ

く育っているということを感じました。 

     それから、１月２０日から学校と教育委員会の懇談会を行っています。私は、

改めて「この会は、本当に必要なのか」ということを思いながらスタートした

のですけれども、学校だけではなくて、教育委員会にもこの会は非常に意味が

あって、例えば、今年、各学校からの振り返りの中で、多くの学校はなかなか

「ＱＵ」をうまく活用できていないという反省がありました。それは学校だけ

の問題ではなく、教育委員会としてもっと働きかけができるのではないかとい

うことで、学校からの振り返りですけど、教育委員会の１年の取組について学

校から評価を頂いているという部分もあると思いました。今年は閉校する学校

もあって、来年度のビジョンと言ってもなかなか話が難しいところでしたけれ

ども、学校の先生たちは、この振り返りの時期にいろいろなことを考えて、異
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動する人は次の学校に向かっていくわけなので、職員、子供も含めて、自分た

ちの１年の歩みを振り返る良い機会にしてほしいということをお話ししました。 

     恵那南地区の中学校の統合につきましては、現在、幹事会まで終了しており、

今週に理事会、２月に総会を開催する予定です。この二つの会議において、議

案を審議のうえご承認いただければ、統合に係る会議が終了するというところ

に来ている状況です。 

     私の報告は以上です。 

 

５ 議事 

教育長  日程第５、議事に入ります。本日は８件の議案がございますので、よろしくお

願いいたします。 

     それでは、議第１号恵那市教育委員会文書管理規則の一部改正について、事務

局から説明をお願いします。 

事務局長 議第１号恵那市教育委員会文書管理規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問等あればお願いします。よろしいですか。 

     では、ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することに

ご異議ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第１号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第２号恵那市スクールバス運行管理規則の一部改正について、説明

をお願いします。 

事務局長 議第２号恵那市スクールバス運行管理規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問があればお願いします。よろしいですか。 

     では、ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することに

ご異議ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第２号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第３号恵那市学校管理規則の一部改正について、説明をお願いしま

す。 

事務局長 議第３号恵那市学校管理規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問等あればお願いします。よろしいですか。 

ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第３号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第４号恵那市学校の通学区域に関する規則の一部改正について、説

明をお願いします。 

事務局長 議第４号恵那市学校の通学区域に関する規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問等あればお願いします。よろしいですか。 

     ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することにご異議
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ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第４号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第５号恵那市学校給食センター設置条例施行規則の一部改正につい

て、説明をお願いします。 

事務局長 議第５号恵那市学校給食センター設置条例施行規則の一部を改正する規則につ

いて説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問があればお願いします。よろしいですか。 

     ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第５号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第６号恵那市スポーツ施設管理規則の一部改正について、説明をお

願いします。 

事務局長 議第６号恵那市スポーツ施設管理規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問があればお願いします。よろしいですか。 

     ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第６号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第７号恵那市まきがね公園管理規則の一部改正について、説明をお

願いします。 

事務局長 議第７号恵那市まきがね公園管理規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問があればお願いします。よろしいですか。 

     ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第７号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     続いて、議第８号恵那市教育委員会が管理する公共施設に係る恵那市公共施設

予約システムの利用に関する規則の一部改正について、説明をお願いします。 

事務局長 議第８号恵那市教育委員会が管理する公共施設に係る恵那市公共施設予約シス

テムの利用に関する規則の一部改正について説明。 

教育長  ただいまの説明についてご質問等あればお願いします。よろしいですか。 

  ご質問ありませんので、本議案については原案のとおり承認することにご異議

ありませんか。 

委 員  異議なし。 

教育長  異議なしと認めます。議第８号は原案のとおり承認することに決定しました。 

     以上で、本日の議案は全て終了しましたので、これで令和８年第１回恵那市教

育委員会定例会を閉じます。ありがとうございました。 
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     午後１時１９分閉会を宣言。 

 

 

令和８年１月２６日 

 

教育委員    小 栗 秀 子 

 

教育委員     田 東 洋 

 


